

# 第九套广播体操赛成绩出炉

颁奖活动将于12月底之前举行

□见习记者 赵辉 报道

本报11月28日讯 28日,“神龟杯”2012年威海市第九套广播体操大奖赛出成绩啦!高区代表队、荣成市城乡建设局代表队、市地税局代表队获得机关企事业单位组总成绩前三名。市住房公积金管理中心代表队、市文化广电新闻出版局代表队、荣成港湾街道代表队获得推广组前三名。

代表队最后成绩由网络投票得分和专家打分两部分组成。网络投票从10月26日开始,至11月20日结束,共有18支代表队进入最终专家打分环节。成绩显示,高区代表队以90.2分的总成绩获得机关企事业单位组第一名。

体育局群体科工作人员介绍,本次广播体操大奖赛分为机关企事业单位组和推广组,机关

企事业单位组设一等奖1名,奖金5000元;二等奖2名,奖金2000元;三等奖3名,奖金1000元;第7至第10名各奖现金500元。推广组第一名奖金1000元,第二名奖金800元,第三名奖金500元,第4至10名奖金200元。

活动结束后,体育局将在12月底举行颁奖,其它事宜请咨询威海市体育局群体科,电话:5802737。



## 冬季送温暖

28日,山东华羽集团为高区东发老年公寓送来200件羽绒服,为179位老人送温暖。

本报见习记者 赵辉 摄影报道

## 酒后猥亵他人 男子被拘七天

□记者 陶相银 报道  
□通讯员 钱锋

本报11月28日讯 28日,违法嫌疑人李某因猥亵他人被环翠公安分局鲸园派出所处以行政拘留7日的处罚。28日凌晨,醉酒后的李某到市区一洗浴中心消费,在大厅内猥亵一名女顾客后,睡倒在女更衣室内。

28日3时50分许,22岁的李某被带至鲸园派出所时,还摇摇晃晃站不稳。约两小时后,李某才算清醒过来。审讯中,李某交代,他于当日凌晨请朋友吃饭,仅他一个人就喝了9瓶啤酒。酒足饭饱后,李某到一洗浴中心内洗浴,酒劲发作后便睡倒在洗浴中心的休息厅内,此后的事完全没有记

忆。

据受害人肖女士和其他证人证实,李某于3时30分许在洗浴中心的休息厅内躺下,一会儿又起身,找到服务生提出要找按摩女。遭到拒绝后,李某返回大厅,并躺在了肖女士睡卧的沙发上,对肖女士进行猥亵。肖女士愤然训斥李某几句,出门拨打一通电话后,准备离开洗浴中心。而当肖女士回到女更衣室内更衣时,发现李某竟然又躺在了女更衣室内。在肖女士的惊呼中,洗浴中心的工作人员相继赶到,将李某驱逐出更衣室后,并向鲸园派出所报警。

当天上午,鲸园派出所依据《治安管理处罚法》第44条规定,对李某处以行政拘留7天的处罚。

## 经区举办政法系统征文活动

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 张慧帆

本报11月28日讯 27日,“威海开发杯”全国党政与政法系统“加强和创新社会管理、化解社会矛盾”主题征文交流研讨会在威海市经区举办。该征文活动自2011年7月1日启动,1年多时间内收到全国来稿3000多篇,其中145篇作品获奖。获奖作品已于日前集结出版。

27日上午,来自全国各基层法院的50多名基层法官们来到威海市经济技术开发区,

参加由光明网、民主法制社和法律咨询网主办,经区法院承办的“威海开发杯”全国党政与政法系统“加强和创新社会管理、化解社会矛盾”主题征文交流研讨会。法官们对法院在创新社会管理、化解社会矛盾中的作用和地位等问题进行了现场讨论和学习交流。

27日,湖南省长沙市望城区法院院长冯伟冯伟在研讨会现场告诉记者,此次征文活动集聚了全国政法系统内的精英法官创新的调解方法、司法创新理论,给全国基层法官学习创造了机会。